

暑假 2016齐鲁晚报暑期嘉年华 特刊

本报2016暑期嘉年华今日盛大开幕

10余家本土培训机构来秀实力

本报济宁7月7日讯(记者 汪泷) 8日,由齐鲁晚报、济宁市群众艺术馆联合举办的2016暑期嘉年华,在济宁市群众艺术馆拉开帷幕。10余家本土正规培训机构将齐聚现场,和家长们面对面交流,让家长对培训机构的实力一目了然。

“如今国家鼓励年轻人要有创新意识,所以培养孩子们的创新理念显得尤其重要。”济宁仁博科技迈客机器人活动中

心负责人胡经理告诉记者,中心今年开始推出“创客教育”,就是针对青少年通过学习、制作机器人,激发他们的创新意识,让青少年从小就勇于创新。

同样注重青少年综合素质全面发展的坚狼潜能拓展有限公司,是一家注重培养孩子良好生活习惯的专业夏令营。公司负责人认为,良好的生活习惯往往能够让孩子受益终生。“但显然如今

很多家长对锻炼孩子的意志,培养好的习惯认识程度还不够。”所以他们希望能借着暑期夏令营这个平台,不仅让家长能够清晰认识到军事夏令营对孩子成长的帮助,更希望能把好的夏令营文化传递开来。

截至目前,已经有涵盖国学、机器人、音乐、美术、教育咨询等在内的10余家培训机构先后确认参展。届时各大培训机构还会请来他们的优秀学员,

在现场进行才艺展示。相关授课教师也会在现场和家长们面对面交流,力争将最好的教学实力展示出来。

作为今年暑期档济宁地区的首个青少年公益活动,2016暑期嘉年华于今天在济宁市群众艺术馆盛大开展,欢迎广大市民、家长来到现场,为孩子挑选一家放心的培训机构,让孩子度过一个充实、有意义的暑假。



2013年本报暑期嘉年华活动现场(资料图)。

少年若成性 习惯成自然

金链接儿童学院,创办于2006年,是一所从事儿童学前教育培训的教育机构。2011年注册商标,2014年注册山东金链接教育信息科技有限公司,2015年开办金链接儿童学院。

教育是社会的责任,是全人类的事情。金链接儿童学院秉承孔子有教无类的教育宗旨,做普惠大众的教育。靡不有初,鲜有克终。金链接自开办至今十一年,期间教学地点因拆迁、修路、房东违约等多种原因几经更换。现今金链接儿童学院教学场地五百多平方,位置优越,标准教室,中央空调。教学环境一流,硬件设施先进。是一所家长满意、学生喜欢的学校。

“头脑不是一个要被填满的容器,而是一把需要被点燃的火把”。这是古希腊生物学家、散文家普罗塔戈写于3000多年前的话。金链接儿童学院聘请多位学前教育专家、一线小学教师、幼儿园教师针对儿童现阶段特点精心编写成套儿童学院专用教材。本套教材依据教育部颁发的《教育指导纲要》,紧扣学龄前儿童年龄特点,图文并茂、形象生动、内容有趣、题材丰富新颖。让每位儿童愿意看、喜欢学,是孩子们爱不释手的《学前宝典》。

《学习的革命》一书中,乔伊·罗斯曾指出“掉队的学生们并非在十六岁才掉队的。他们六岁时就掉队了。如此十年,离校时已经成人了。”玛丽亚·蒙台梭利也在《会吸收的脑》一文

中指出“一位两岁儿童,只有二、三百个词汇,然而六岁时,他有几千个词汇!”学龄前儿童对新知识、新事物好奇心重、求知欲强,是认知的关键时期,黄金阶段。学前教育不仅是学几个汉字,认识多少拼音字母,会算几十以内的加减法。家长们更应该关注孩子在认知能力的提升;行为习惯的规范,学习能力的培养、学习兴趣的培养、自我约束的能力提高等方面的问题。帮助孩子调整学习心态,提升其新环境适应的能力。不语花犹落,无风絮自飞。儿童顺其自然的以最佳的状态进入学习阶段是每位家长所期望的。十年来金链接儿童学院一直秉承他们的教育理念:“与年轻的父母共同努力,让每一个孩子从小就优秀,让优秀成为一种习惯。”

美国前总统克林顿曾经依据相关研究指出:“小学三年级之前必须具备良好的阅读能力,这是未来学习成功的关键。”让孩子学会阅读,爱上阅读,实际上就是给他一生最重要的学习能力。很多父母只知道孩子语文不行,数学不行,英语不行,其实归结到最后往往就是阅读能力不足所致。阅读的最佳年龄是6岁左右,如果在11、12岁再来解决这一问题为时已晚。识字和阅读并不是截然分开的两件事,孩子可以在阅读过程中不断地学习生字,学会词语,了解新的术语。扩展和深化对概念的理解。儿童早期的阅读活动可以帮助儿童早



▲金链接儿童学院。本报记者 张晓科 摄

▶孩子们在金链接儿童学院培训。本报记者 张晓科 摄

些启发这个发展过程。适时打开一个认识世界的新窗口。金链接儿童学院一直认为:如果你能帮助孩子从小就能体味到阅读的甜蜜和快乐,这就是你送给孩子最珍贵的一笔财富。

金链接儿童学院创办人刘杨老师从事教学工作17年。深知教师的责任,家长的需求和学生们的心理状态。她一直按照爱因斯坦曾经说过的最重要的教育方法去赞美和引导孩子

去实际行动。

刘杨老师说上大学的时候曾经读过斯蒂文森的诗《The Lamplighter》(点灯的人)“那个每天太阳落下后,就扛着梯子走来把街灯点亮的人叫lily,他使那些坐着喝茶的大人和孩子们,又看见了窗外柔和的光,朦朦胧胧,使一天的生活有了完美的心情。”我认为金链接儿童学院的老师正努力成为那样点灯的人。把一本本有趣的书,把

一个个优美的童话故事带至孩子面前,让他们兴致勃勃地学,使孩子们在成长的过程中有了方向,为他们点很多盏让人长大的灯,金链接儿童学院要做一个点灯的人。金链接儿童学院愿与全国从事儿童教育事业的有识之士共合作谋发展,金链接儿童学院愿为全国每个城市的儿童都点亮一盏成长的灯。

齐鲁晚报

2016 暑期嘉年华

为孩子们快乐暑假打造一个公益平台
为孩子们和培训班之间搭建一个直通桥梁
建立济宁市首个培训机构大数据库的信息平台

本周五相约
济宁市群众艺术馆(文化广场)

活动内容

实力擂台上拼才艺
大屏展示教学特色
品牌培训机构超市

参与热线

18678730181
18678730198
18678730229

